
%& XXX
XXX
XXX
XXX

  %& XXX
Poultry Feed

2-0 mRiknu dk dk;ZØe % ¼okf’kZd&300 fnu ,oa flaxy fl¶V ij vk/kkfjr½
Øekad 
la[;k

mRikn fooj.k okf’kZd mRiknu

1-
2-
3-

3- vapy iwath
A 3-1 Hkwfe@Hkou@vU; ifjlEifÙk;k¡@QfuZpj¼bR;kfn½

Øekad 
la[;k

Hkwfe@Hkou@vU; ifjlEifÙk;k¡ dk 
uke

fooj.k

1-
2-
3- vko';drkuqlkj
4-

-

B 3-2
Øekad 
la[;k

e”khu@midj.k dk uke nj Lka[;k dqy jkf”k

1- i.  PEELET MACHINE - 400000 1 400000
2- ii. GRINDER MACHINE- 120000 1 120000
3- iii. MIXING MACHIONE- 95000 1 95000
4 iv. WEIGHING SCALE- 7500 1 7500
5 v. 5. BAG CLOSER MACHINE- 7000 1 7000

6
dqy 629500

4- 
C.

Øe la[;k fooj.k Ekk=k

1-
2-
3-
4-

dqy

e”khu@midj.k dk fooj.k ¼Compulsery Procurement½

dk;Z”khy iawth 
4-1   dPpk eky ¼=Sekfld½

dqy jkf”k

ifj;kstuk dk uke  %&
m|e dk irk  %&

izLrkfor ifj;kstuk ds fooj.k % fofuekZ.k@lsok,¡ %

dqy fcØh

dqy jkf”k

ftyk
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vkosnu la0
m/keh dk uke 
tUe dk rkjh[k %&
,llh@,lVh@bchlh %&



D 4-2

Øekk la[;k fooj.k la[;k

1-
2-
3-

E 
Øekad
la[;k

fooj.k =Sekfld vko';drk

1-
2-
3-
4-
5-

 dqy

5

Øekad
la[;k

1-
2-
3-

   
6

Øekad 
la[;k

/ku ds L=ksr izfr'kr

1-
fcgkj ljdkj }kjk iznku fd;k x;k 

QaM ¼”F”½
100 izfr'kr

2- fcgkj ljdkj }kjk vuqnku 50 izfr'kr
3- fcgkj ljdkj }kjk _.k 50 izfr'kr

7-
7-1
7-2
7-3
7-4

mijksDr ifj;kstuk izfrosnu esa fn, x, vkdM+ksa ls eSa lger gw¡ rFkk esjs tkudkjh ds vuqlkj ;g ifj;kstuk rduhdh :i ls ykHkizn gSA 

izfrgLrk{kj ¼laca/kh laLFkku½ vkosnd@m|eh dk gLrk{kj

500000

ifj;kstuk ds ykHk iznrk dk fo'ys’k.kA
dqy okf’kZd fcØh ¼ykHk lfgr½ = -----------------:Œ¼okf’kZd½
dqy okf’kZd mRiknu = dqy =Sekfld O;; X 4 ekg =  -----------------:Œ¼okf’kZd½ 
ewY; àkl ¼ewY; àkl @ 10% vpy iwath½ =  ----------------------:Œ¼okf’kZd½ 
ldy ykHk% ¼dqy okf’kZd fcØh½&¼dqy vkoÙkhZ O;; $ ewY; àkl½ =  ------------:Œ

500000

ifj;kstuk dh ykxr ¼vf/kdre 10-00 yk[k :Œ½ =

fooj.k ewY; :Œ ¼yk[k esa½

IykaV ,.M e'khujh 629500
Dqy dk;Z”khy iwath $ vU; 370500

dqy 1000000

foÙk ds lk/ku %

ewY; :Œ ¼yk[k esa½

1000000

dqy dk;Z”khy iw¡th= C+D+E=----------------

4-3   vU; [kpsZ ¼=Sekfld½ % fctyh] ikuh] fdjk;] chek] vU; QqVdj O;;
dqy =Sekfld O;; ¼:Œ yk[k esa½

dqy jkf”k

eSu ikoj % ¼=Sekfld½


